

13:45, 24. 9. 2019.

| SPORT NIŠ

Nišlijka najbolja u ultramaratonu na 6 sati i spremna za Svetsko prvenstvo

Autor: Ljubica Jocić Izvor: Južne vesti



Ostavivši iza sebe i muške takmičare, Nišlijka Valentina Nejković, članica Atletskog kluba *Radnički 2016*, bila je sa 65,9 km ubedljivo najbolja na međunarodnoj ultramaratonskoj trci koja je trajala 6 sati i održana je u Beogradu. Ova trka bila je u sklopu priprema za Svetsko prvenstvo na kom Valentina Nejković očekuje dobre rezultate.

Valentina Nejković veruje u još bolje rezultate
foto: V. N.

Na beogradskom Kalemegdanu, u organizaciji *Šri Činmoj maraton tima*, prošlog vikenda održane su međunarodne ultramaratonske trke u trajanju od 6, 12 i 24 sata. Najbolja na vremenski najkraćoj trci bila je Valentina Nejković iz Niša.

Poprilično je vetar duvao, a to mi je smetalo. Jurila sam lični rekord koji mi je izmakao za pola kilometra. Nekada i konkurencija povuče, a ovde među ultramaratonkama nije bilo nikog da me povuče da napravim bolje rezultate. Bilo je puno krivina i okretnica, a to može da smeta. Da je staza bila duža i ravnija, bilo bi lakše. Ipak, zadovoljna sam. Puno sam trenirala, a malo je falilo da imam bolji rezultat - kaže Nejkovićeva.



Valentina Nejković se sprema za Svetsko prvenstvo
foto: AK Radnički Niš

Za 3 km Nejkovićeva je bila bolja od prvog mesta u muškoj konkurenciji. Ovo je ujedno bila i njena pripremna trka za predstojeće Svetsko prvenstvo u ultramaratonu na 24 sata koje je očekuje 26. i 27. oktobra u mestu Albi u Francuskoj. Iako je sredinom juna bilo pitanja da li može da ode na svetsku smotru zbog finansija, Valentina Nejković kaže da se situacija malo poboljšala.

Zasada, deo troškova će snositi Atletski savez Srbije jer će nam obezbediti dresove, a obezbeđen je smeštaj i rezervane su avionske karte. Ekipe je prijavljena za Svetsko prvenstvo - priča ultramaratonka.



Očekuje da obori svoj i državni rekord od 197 km na 24 sata;
foto: V. N.

Sa najboljima na svetu se već nalazila na stazi, a ne boji se konkurencije, kako kaže.

Imala sam priliku da trčim sa svetskim prvakinjama na međunarodnim trkama. Jaka je konkurencija, ali očekujem da oborim državni rekord od 197 km koji sam postavila na Paliću. Znam da ću dati sve od sebe i verujem da mogu preći 200 km. Teške su trke, puno faktora utiče na rezultat, pa i najbolji mogu da kiksnu. Potrudicu se da imam bolji rezultat, puno treniram, dosta se spremam. Pomeram svoje granice, pa ćemo videti - kaže Nejkovićeva.

Pored svakodnevnih treniranja po svim vremenskim uslovima i prelazaka skoro 20 km po danu, Valentina Nejković je i doktor tehničkih nauka i profesorka na Elektronskom fakultetu, na Katedri za računarstvo.